

鄂市交通运输服务中心党委书记、主任 殷磊磊一行莅临天安公交 检查指导工作

2021年9月1日上午鄂市交通运输服务中心在康东阿中心城区范围内的所有副科级以上领导,由市交通运输局党组成员、市交通运输服务中心党委书记、主任殷磊磊带队莅临天安公交检查指导工作,并向我公司捐赠了疫情防控物资三箱。集团副总裁、鄂市公交总公司总经理刘恭明,鄂市公交总公司副总经理武爱琴,东胜公司、东康公司、各部室负责人在公交大厦6楼会议室接待。

会上总经理刘恭明就我公司整体公交线网布局规划、成本规制补贴历程与使用、安全管理、运营服务保障、成本管控、疫情防控措施进行了详细汇报,参会人员就我公司目前存在的公交配套设施不完善、客流低、空驶里程长、公交运营速度慢等问题展开讨论。会后有关人员参观了公司调度中心、监控中心、职工之家与职工餐厅,营运部李星就调度系统、实时监控分析系统、行为预警分析系统的基本架构进行详细介绍并现场

演示。

公交作为公益性事业,它的发展离不开政府的扶持与帮助,通过本次交流使主管部门更加了解公交、熟知公交,为下一步的运营发展奠定了基础。我公司也将继续秉承“为市民服务”的宗旨,在主管部门的领导下,持续为鄂尔多斯市广大市民的出行提供更经济、更安全、更快捷、更舒适的公交服务,促进鄂尔多斯市公交事业健康发展。

综合办 燕慧敬报道



康巴什副区长杜佳斌检查指导 阿康公司疫情防控工作

8月9日上午,康巴什副区长杜佳斌、交通局局长李宏等一行领导到北区综合楼进行了疫情防控检查指导。社区区长实地查看了公司疫情防控工作开展情况,听取了公司经理张云关于近

期疫情防控和公交运营的工作汇报,重点了解了公司管辖车辆及乘客疫情防控措施。

随后,社区区长对下一步工作提出了具体要求:一是车辆疫情防控措施做到常态化的同时,要随

时根据全国疫情态势灵活及时做出相应调整;二是公交车辆及驾驶员每天接触人多、面广,公司疫情管控工作要下沉力量,针对重点区域和重点场区,做到全人员、无死角闭环管理,确保一线

各项防控措施落实到位;三是加密驾驶员核算检测频率和人数,根据近期全国疫情突发情况,安排在两周时间内对公司一线驾驶员进行核酸筛查检测,确保无一遗漏;四是疫情形势严峻,面对疫

情防控工作大家要提高政治站位,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,慎终如始做到“外防输入、内防反弹”,各岗位人员要扛起责任,统筹协调做好疫情防控工作,全力守好群众的生命健康安全。

阿康公司 王乐报道



天安通勤租车总公司疫情防控 工作部署会议

为进一步加强疫情防控工作,保障职工健康安全,2021年8月2日下午,天安通勤租车总公司组织召开疫情防控工作部署会议,此次会议由公司总经理杜志强主持,会议通过钉钉视频直播,全员参与。

首先,公司总经理杜志强对大柳塔及伊金霍洛旗两市政府、神东煤炭集团车辆管理中心关于疫情管控工作要求的具体内容进行了传达,对疫情防控

知识和有关注意事项进行了普及,并根据以上文件要求做了详细部署。

会议强调,疫情防控现在面临着更大的压力和更复杂的局面,各人员应高度重视防控工作。会议决议:要求驾驶员做到以下几点:乘客上车戴口罩、乘客上次测体温、查看行程码、车内每日进行消毒,如有问题及时向公司汇报;要求办公区域、楼道、职工宿舍等每日

进行消毒工作,采取有效措施,及时消除病毒传播;公司各人员做好自我防护工作,不聚集、不扎堆、勤洗手、戴口罩,确保身体健康。

最后,公司将严格执行属地政府及服务单位的疫情防控要求,在确保员工身体健康的同时,持续为各服务单位提供专业优质的出行服务,切实做好疫情防控工作,共同创建健康、舒适的乘车环境。

通勤公司 思冬梅报道

天安检测站 召开业务 座谈会

2021年8月13日,天安检测站为了拓展检测业务,特邀请东胜区各出租车公司负责人进行座谈,座谈会由检测站经理温海江主持,会议主要就双方业务合作进行洽谈,同时了解客户当前检测需求,积极推进业务合作。

座谈会上,温经理就大家关心的检车效率和服务质量等问题进行了讲解,并对各负责人提出的问题及时解答,座谈会引起了各出租车公司的热烈反响,大家一致认为:通过面对面沟通交流能够增进合作信心。

驾检公司 樊亚静报道



低碳生活 绿建未来

8月23日至8月29日为全国节能宣传周,8月25日是全国低碳日。25日上午,天安公交在鄂尔多斯市东胜区联邦大厦举行以“低碳生活,绿建未来”为主题的活动。鄂市公交管理中心领导、天安公交各分管领导及运行管理人员、空港运输有限公司领导及工作人员参加了此次活动。

近几年来,我国经济增长速度加快,各项建设取得巨大成就,与此同时资源和环境付出了很大代价,经济发展与资源环境的矛盾日趋尖锐,环境污染问题在群众中反响强烈。如不加快调整结构、转变经济增长方式,资源支撑不住,环境容纳不下,社会承

受不起,经济发展难以继。为此必须加强节能降耗,坚持节约发展、清洁发展、安全发展,实现又好又快发展。同时,低碳节能也是我国应该承担的责任和人类社会和谐的需要。

活动中,城市公共交通中心和天安公交公司部署员工为市民发放宣传传单及讲解宣传活动主题。通过大力宣传,使得广大群众都能够更加深入地了解节能宣传周、了解全国低碳日,进而提高广大市民群众的节能低碳生活的意识,并且通过此次宣传活动,能够引导大家选择绿色环保的公交出行,提高对城市公共交通的认识、理解和支持,培养公众优

选公交和绿色出行习惯,形成全民支持城市公共交通优先发展的良好氛围。

通过此次“低碳生活,绿建未来”活动的举办,增强了天安公交员工节能低碳的生活意识,营造了公共机构节能减排、低碳生活的浓厚氛围,达到了预期的目的。下一步,天安公交公司将继续结合自身职能优势,牢固树立生态优先和绿色发展理念,大力推进节约型建设,推动形成绿色发展方式和生活方式,不断将节能减排工作推向深入,为全区生态文明建设和经济社会发展再做新贡献。

东胜公司 高梦蕊报道